



В Саратовской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве ветерана Великой отечественной войны сопряженном с разбоем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Пугачевского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище – два эпизода), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем) и ст. 324 УК РФ (незаконное приобретение государственных наград СССР). По версии следствия, 22 мая 2012 года вечером ранее судимый мужчина с целью совершения кражи незаконно проник в дом своего знакомого, откуда тайно похитил принадлежащие ему предметы одежды. Днём 23 мая обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел домой к знакомому 86-летнему ветерану Великой отечественной войны с просьбой одолжить денежные средства на приобретение спиртного. Получив от ветерана отказ, мужчина нанес ему три удара лопатой по голове и не менее шести раз прыгнул ему на грудь, после чего похитил принадлежащие потерпевшему предметы одежды и наградной орден Отечественной войны 2 степени. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления обвиняемый поджог тело мужчины и с места происшествия скрылся. Кроме того, утром следующего дня обвиняемый незаконно проник в жилище своего знакомого, откуда тайно похитил принадлежащие ему предметы одежды и сотовый телефон. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/579076>